2021年度 ひびきのキャンパス 入学式及び学生証等配付について

1 日 程 2021年4月5日(月)

*国際環境工学部·研究科の入学式は北方キャンパスではなく、ひびきのキャンパスで行います。

場所: 北九州市若松区ひびきの1番1号 ひびきのキャンパス

【注意】国際環境工学部 新 | 年生対象

4月2日(金)午前9時~ 基礎学力確認テスト(場所:ひびきのキャンパス)

2 開催時間 及び 場所 【ひびきのキャンパス】 北九州市若松区ひびきの |番 |号

(1)学部

学部名	学科名	時間	場所
国際環境工学部	エネルギー循環化学科	10:00~ (開場 9:30)	ひびきのキャンパス ※ 学科ごとの教室は 当日案内します。
	環境生命工学科		
	機械システム工学科	14:00~ (開場 13:30)	
	情報システム工学科		
	建築デザイン学科	,,,,,,	

(2)研究科

研究科名		時間	場所
国際環境工学研究科	博士前期課程	10:00~ (開場 9:30)	ひびきのキャンパス ※教室は当日案内します。
	博士後期課程		

3配付物

◆学生証 ◆パスワード等配付通知 ◆在学証明書 ◆住所登録票 ◆その他資料 等

4 注意事項

- *参加は新入生及び教職員に限ります。保護者、在校生の校舎への立入を禁止します。
- *発熱がある時や体調不良を感じる時は参加をご遠慮ください。
- *欠席される場合、ひびきのキャンパス学生係(093-695-3350)へ連絡してください。
- *入室にあたっては係員の指示に従ってください。
- *座席は指定されています。開始時間の5分前までに着席してください。
- *感染拡大防止のため、各自でマスクの準備・着用をお願いします。
- *入口に消毒液を用意していますので、ご利用ください。
- *服装はスーツ等ではなく、普段着で構いません。
- *当日は、筆記用具(消せないボールペン等)をご持参ください。

5 お知らせ

- ○4月6日(火)に、北九州市への転入届受付の学内臨時窓口開設を予定しています。
- ○JR定期券の購入を希望される場合、申込書を配付します。JR九州の最寄り駅で購入してください。
- ○4月5日(月)以降の日程は、入学式時に配付する資料にある日程表をご覧ください。
- ○今後、変更等があれば大学のホームページに掲載しますので、随時ご確認ください。